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1.   1.   Пусть 
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2. (a) Пусть 
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 имеет функцию распределения
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(a) Показать что 
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 действительно является функцией распределения, и что
[image: image11.wmf]n

X

 обладает плотностью распределения.

200.

1 (a)

Доказать что, для 
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219.
1. Показать, что любая последовательность независимых случайных величин принимающих значения в счетном множестве S является Марковской цепочкой. При каких условиях цепочка станет однородной?

2. Кость бросается несколько раз подряд. Является ли 
(a) Наибольшее значение 
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 которое выпало к броску под номером n.

Марковской цепочкой? Если да, составьте матрицу перехода.
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